Physik * Klasse 8d * Rechnen mit physikalischen GroR3en

1. Berechne den physikalischen Term und gib an, um welche physikalische Grél3e es sich handelt!
Achte dabei auf eine exakte und vollstdndige Einheitenrechnung! Runde das Ergebnis passend!
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2. Berechne — falls das Uberhaupt moglich ist — den physikalischen Term.
Prife dabei zuerst anhand der Einheiten, um welche physikalische GroRe es sich bei den
beiden Summanden handelt.
Runde das Endergebnis auf die passende Anzahl geltender Ziffern!
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3. Lose die Gleichung nach der unbekannten physikalischen GroRe auf!
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Physik * Klasse 8d * Rechnen mit physikalischen GréRen * Losungen
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Es handelt sich um eine Federhérte.
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